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議 会 運 営 委 員 会 会 議 録  

 

 

～～～～～～～～～～～～  

日        程  

 

日  時  令和２年５月２８日（木）  

    午 後 ０ 時 ３ ０ 分 開 会 

場  所  米子市淀江支所  大会議室 

 

１  開   会  

２  協議事件  

臨時会の議事日程について  

３  閉   会  

 

 

～～～～～～～～～～～～  

出  席  委  員  （  ５名  ）  

委員長  戸 田  隆 次  副委員長  杉 谷  洋 一  

委  員  今 城  雅 子  委  員  足 田  法 行  

委  員  山 本  芳 昭    

 

 

～～～～～～～～～～～  

欠  席  委  員  （  ０名  ）  

  

 

 

～～～～～～～～～～～  

出  席  議  員  （  ２名  ）  

 

議  長  渡 辺  穣 爾  議  員  森 岡  俊 夫  
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～～～～～～～～～～～  

当  局  出  席  者  

事務局長  三 上   洋  事務局総務課長 生 田  公 志  

 

～～～～～～～～～～～  

事 務 局 の職 員  

書  記  長  針田  智子  書   記  堀 尾  周 作  

書   記  細田壮一郎    

 

 

～～～～～～～～～～  

１  開       会  

(午後 0 時 30 分  開会 )  

 

 

○戸田委員長  皆さん、こんにちは。大変お忙しい中、御出席いただき

ましてありがとうございます。山本委員さんは出席の予定でございます

けれど、いまだ来られませんけども追って来られると思いますので、皆

さん、御理解いただきますよう、よろしくお願いいたします。そういた

しますと、協議に入ります前に、組合議会議員選出の報告をさせていた

だきます。議会閉会中に、境港市議会選出の柊議員から辞職願が提出さ

れ、新たに境港市議会議長さんであります森岡俊夫議員さんが選出され

ておりますので、御報告させていただきます。それでは森岡議長さん、

御挨拶を賜りたいと思います。   

○森岡議員  皆さん、こんにちは。このたびの臨時会から皆さんのお仲

間に入れていただくことになりました、境港の森岡でございます。どう

ぞよろしくお願い申し上げます。  

○戸田委員長  ありがとうございました。また、事務局のほうも異動が

ありまして、事務局長に三上局長が、事務局総務課長に生田課長が着任

されておられます。併せて御紹介いたします。同じく御挨拶を皆さんに。  

○三上局長  失礼いたします。事務局長を４月１日から拝命をいたしま

した三上でございます。引き続きましてよろしくお願いいたします。  

○生田課長  失礼いたします。４月１日から事務局総務課長に着任いた

しました生田でございます。どうぞよろしくお願いいたします。  
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～～～～～～～～～～～  

２  協  議  事  件  

 

○戸田委員長  早速でございますが、日程の２、協議事件に入りたいと

思います。臨時会の議事日程についてを議題といたします。担当から説

明をお願いします。  

○針田書記長  委員長。  

○戸田委員長  針田書記長。  

○針田書記長  書記長の針田です。よろしくお願いいたします。着座に

て失礼をさせていただきます。まずは資料の確認をお願いしたいと思い

ますが、この議会運営委員会の資料といたしまして、事前に資料１、資

料２の２枚をお送りいたしております。お手元に御用意いただいており

ますでしょうか。よろしいですか。それでは、本日の臨時会の日程につ

きまして説明をさせていただきます。資料１、臨時会の全体の日程を御

覧いただきますようお願いいたします。この議会運営委員会に引き続き

まして、午後１時から組合議会臨時会を開催していただきたいと思いま

す。本日の議事でございますが、まず、諸般の報告といたしまして、説

明のため出席を求めた者の報告、例月出納検査の結果の報告と通常どお

りの報告。それから、先ほど戸田委員長から御報告がありました境港市

議会選出議員の異動報告を。併せまして、森岡議員の総務消防常任委員

及び予算審査特別委員への選任報告をしていただきます。続きまして、

日程第１は、議席の指定でございます。境港市議会選出の森岡議員の議

席の指定を行っていただきます。次に、日程第２は、会議録署名議員の

指名でございます。本日は、足田議員と秦議員を指名していただきます。

次に、日程第３でございますが、会期の決定でございます。本日１日で

お諮りいただきたいと思います。日程第４は、副議長の選挙でございま

す。これまでの経過から、議長による指名推選の方法でお願いできれば

と考えております。次に、日程第５、第６は、管理者の議案上程でござ

います。本日は、議案が第８号から第１０号までの３件、報告が第１号

及び第２号の２件でございます。これら５件を一括議題とさせていただ

きたいと思います。内容は、議案第８号が、専決処分させていただきま

した補正予算について。議案第９号が、財産の取得について。議案第１

０号が、工事請負契約の締結についてでございます。報告第１号及び第

２号は、どちらも損害賠償の額の決定についてでございます。それらに

つきまして、管理者が一括して提案理由の説明を申し上げました後、議

案質疑を経まして、議案第８号につきましては補正予算でございますの
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で、議会にお諮りいただいた上で予算審査特別委員会へ付託していただ

き、その他の２件につきましては、資料の２、委員会付託区分表に記載

しておりますとおり、それぞれ所管の総務消防常任委員会、民生環境常

任委員会への付託を行っていただくという運びになります。なお、５月

２６日火曜日の正午を締切としておりました、議案質疑の通告でござい

ますが、発言通告書の提出はございませんでした。委員会への議案付託

が終わりましたら、ここで、委員会審査のため暫時休憩としていただき

ます。委員会審査でございますが、初めに、総務消防常任委員会、次に、

民生環境常任委員会を開催いただきます。場所はどちらもこの大会議室

でございます。なお、総務消防常任委員会につきましては、事務局総務

課及び消防局総務課から所管事務調査に係ります報告がございます。両

常任委員会が終わりましたら、その後、議場にお戻りいただきまして、

予算審査特別委員会を開催いただきたいと思います。予算審査特別委員

会が終わりましたら、休憩前に引き続き会議を再開していただきまして、

総務消防常任委員会の報告を小谷委員長に、続いて、民生環境常任委員

会の報告を今城委員長に、最後に、予算審査特別委員会の報告を中田委

員長にしていただきます。次に、委員長報告に対します質疑、討論を経

まして、議案第８号から議案第１０号までの３件を順次採決していただ

きます。以上が本日の臨時会の全日程でございますが、臨時会閉会後に、

引き続き、ごみ処理施設等調査特別委員会を開催していただくこととな

っております。場所は常任委員会同様この大会議室でございます。案件

でございますが、一般廃棄物処理施設整備基本構想（案）の概要及び広

域化実施可否の判断に係るスケジュール案についての１件が予定されて

おります。以上でございます。  

○戸田委員長  担当から臨時会の議事日程についての説明がございまし

た。何か御意見等がございましたら、承りたいと思います。  

 〔「ありません」と声あり〕  

○戸田委員長  ございませんか。ないようでございますので、臨時会の

議事につきましては、このとおりといたします。  

 

～～～～～～～～～～～  

３  閉    会  

 

○戸田委員長  これをもちまして、議会の運営委員会を閉会いたします。 

 

 

午後 0 時 38 分閉会  
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鳥取県西部広域行政管理組合議会委員会条例第２９条第１項の規定に

より署名する。  

 

 

 

議会運営委員長     戸  田   隆  次  


